Aunrebpa 8 kiace
Tema KBanparnunasa pyHkus u e€ rpadux.

enw: GopmupoBaTh y yyalluxcs 3HAHWE CBOWCTB KBaJpaTHUUYHON (YHKIUU, YMEHUS U
HaBBIKH [P U IOCTP OCHUU I'p apUKa;
3ajgaun; - 0OOOIIMTh M CUCTEMATH3UPOBATh 3HAHUE CBOMCTB KBAaApPAaTHUHOUN (yHKLHUH,
YMEHHUSI ¥ HABBIKU NP U TOCTP OCHUU rpaduka;

- U3YUYUT KBAJIp ATUYHYIO PYHKIINIO, €€ CBOICTBA U IpaduK, HAYUYUTHCS HaXOIUTh
KOOP AMHATHI HapadoIibl BEP LIMHBI, OCb CHMMETP UU:

- c11ocoOCTBOBAThH Pa3BUTHIO NP €/ICTABJICHUIN yUYaIlUXcsi 00 0COOEHHOCTH 3a1aHui
II0 TEME, TP €JIAara€MbIX Ha SK3aMEHE [0 MAaTEMATHKE.
Tun ypoka: 3aKkperuieHue 3HaHAM

Xoaypoka

1. Opranu3anMoOHHbIN ITAN
[IpoBepka OTCYTCTBYIOLIMX U CAMOYYBCTBUS yUaIIUXCS
2. TIpoBepka 1\3 (M0 NpaBUJIBLHBIM OTBETAM)
3. AKTyaJu3anus ONOPHBIX 3HAHUM
o OYHKIUIO KAKOT'0 BUJ1a HA3BIBAOT KBaAPATUIHOW?
o Yo sBusieTcs rpadukoM KBapaTUaHON Gy HKIUH?
o Kaxk3aBucur HanpaBieHue BeTBel napadosbl ot koddduirenTa a?
o Kakomnpeneants KOOpAUHATHI BEp IUHBI Tapa0d oIl ?
o Cpenu3ananHbX PyHKINN HA30BUTE KBAIPATUUHBIE:

4. OnpeaeseHne COBMeCTHOM LeJIu JesiTeIbHOCTH. Coo01IeHne TeMbl YPOKaA.

3ananue 1. Kakas u3 GpyHkuuid kBagparnyHas?
ly=5x+1
2.y =3x?>—-1
3y=—2x*+x+3
4y=x3+7x+1
5.y = 4x?
6.y = —3x% + 2x

3aganue 2. Kyna Hamp aBieHbl BeTBH nap a0oib1?
1. y=4x?>—-5x+1
2. y=—-3x>+6x—4
3. y=—-12x—5x*—-1
4, y =7+ 8x + 9x*?

Bapuwuant 1. Halitn Bep1inHy 1 COOTHECTH BapwuanT2. Halith Bep1iMHYy ¥ COOTHECTH

1.y = 3x% — 12x+ 10 (—4:—6) 1.y = 3x% + 6x + 8 (—-1;6)
2.y=—x*+4x+5 (2;-2) 2.y =—-2x*+8x—5 (2:3)
3.y =x%>+8x+10 (2;9) 3.y =—4x* —8x+2 (-3;—-1)




PaboTay nocku

HocTpouts rpadguk KBaApaATHYHOU QYHKIMH [10 AJATOPHUTMY
y=—-x*>+2x+3 y=x%2—6x+10

5. PU3KYJIbTMHHYTKA

6. IIpakTHYecKoe NPUMeHeHHe MO0y YeHHbIX 3HAHUM

Pab6ora ¢ yueOHnkom
LAY ! ] : P

3.24. IloctpoiiTe rpauk KBajpaTHYHON (DYHKIMM:
a) y=x'-2x-8; 6) y=-x"+5x-6;
B) = 21"~ 81 +6; P)y:%x‘?—3x+2,5.

JIoTOJTHMTEIbHOE 3aJaHUe U3 COOPHMKA IK3AMEHALMOHHbIX 32/ 1aHUH
IHocrpouts rpaguk kKBaapaTU4HON GyHKIUU

Bapuant 1 y = x>+ 6x—5 Bapuant2 y = —x®+6x—8
7. Utor ypoka. Peduiexcus

«IlopaboTas ceroHsi Ha YpOKe fl...»

VYyuamuMmcs gaercsa THAMBUAY aJIbHA KAPTOUYKA, B KOTOP OM HY KHO OTIPEAEIUTh CBOM
YPOBEHb TIOCTHKEHUI Ha YP OKE.

HaiiTu KoopamHaTel
BEPLUMHbI Napabobl

AMory
MocTpouTs rpaduK PewunTe rpadmyecku
KBagpaTtuuHON GYHKLMMK MOKA MHE CUCTEMY YPaBHEHWIA
3ATPYOQHUTE/NIbHO
A HE CMOIyY
PewuTb ypaBHeHUE PelinTs HEpaBEHCTBO
Buaa ax>+bx+c=0 Buaa ax>+bx+c<0 (>, £, 2)

8. lomamHee 3ajanue. BoicTaBjieHHEe 0OTMETOK.
ITaparpa¢ 13, nomep 3.60



